



Obec Radonice
Rada obce

**Zápis č. 11/2019 ze schůze Rady obce
konané dne 1. 4. 2019 na obecním úřadě v Radonicích**

Upozornění: tento zápis ze schůze rady obce je uložen na obecním úřadě, zápis bez údajů, jejichž zveřejnění znemožňuje zákon, je vyvěšen na internetových stránkách obce.

Schůze byla zahájena v 18.00 hodin.

Přítomno: 3 členové

Omluveni: Ing. Zdeněk Růžička, Václav Myslivec

Předsedající: Ing. Stanislav Němec, MBA

Kontrola plnění usnesení:

Žádné usnesení ke kontrole.

Pořad jednání:

11/1 Faktury

11/2 Zpráva o činnosti obecní policie

11/1 Faktury

Rada obce projednala a schválila proplacení faktury č. 19007 za konzultace v období 3/2019 Ing. Petru Chmelovi ve výši 30.105,- Kč.

Hlasování:

Pro: 3 Proti: 0

11/2 Zpráva o činnosti obecní policie

Rada obce bere na vědomí Zprávu o činnosti Obecní policie Radonice za měsíc březen 2019 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 11/2019
z jednání Rady obce Radonice, konaného dne 1. 4. 2019

Rada obce Radonice přijímá toto usnesení:

A. Bere na vědomí:

Bod 11/2

- Zprávu o činnosti Obecní policie Radonice za měsíc březen 2019.

B. Schvaluje:

Bod 11/1

- proplacení faktury č. 19007 za konzultace v období 3/2019 Ing. Petru Chmelovi ve výši 30.105,- Kč.

.....
Ing. Stanislav Němec, MBA
starosta obce



**Obecní policie
Radonice**
Na Skále 185, Radonice 250 73

Č.j. 045/ OP-2019-Ha-R

V Radonicích dne 1. dubna 2019

Počet listů: 1/5

Zpráva o činnosti Obecní policie Radonice na k.ú. obce Radonice a obcí VP smlouvy za měsíc březen roku 2019 .

V průběhu měsíce března roku 2019 vykonávala Obecní policie Radonice (dále jen OP) *nepřetržitou službu* formou jedno či dvoučlenných hlídek v nepřetržitém provozu v souladu s obsahem všech veřejnoprávních smluv s obcemi Jenštejn, Svémyslíce, Podolanka a Nehvizdy, kdy přispívala k ochraně a bezpečnosti osob a majetku, dohlížela na dodržování pravidel občanského soužití, dohlížela na dodržování obecně závazných vyhlášek a nařízení obce, podílela se na dohledu na bezpečnost a plynulost provozu na pozemních komunikacích, podílela se na dodržování právních předpisů o ochraně veřejného pořádku a v rozsahu svých povinností a oprávnění, podílela se na prevenci kriminality v obci a prováděla dohled nad dodržováním čistoty na veřejných prostranstvích v obci, vše v souladu se zákonem o obecní policii.

Hlídky OP v předmětném období celkem 4 x vyjely na tísňový signál PCO systému z toho 2 x provedly kontrolu předmětného objektu a telefonicky, nebo osobně vyzoomely majitele domu. V ostatních případech byl tísňový signál odvolán před dojezdem hlídky na místo. Narušení objektu ani přítomnost možných pachatelů nebylo ani v jednom případě potvrzeno. Stížnosti na dojezdový čas strážníků nebyly dosud evidovány.

Dále hlídky OP nepravidelně prováděly kontrolu podávání alkoholu mladistvým ve vybraných restauračních zařízeních ve Svémyslicích, Radonicích, Jenštejně a na Podolance. Při těchto kontrolách nebylo zjištěno podání alkoholického nápoje mladistvým osobám .

Hlídky prováděly kontroly mezi Radonicemi a Jenštejnem a to po dobu více než jedné hodiny dopoledne a jedné hodiny v odpoledních hodinách v pracovních dnech. Bylo provedeno 6 kontrol nákladních vozidel a řidičům nebyly uloženy sankce, jelikož vlastnili potřebná povolení. Celkově se pohyb nákladních vozidel v obci snížil. Měření rychlosti v obcích vzhledem k počasí bylo prováděno v souladu s pokynem a doporučením PČR DI PVV. V předmětném období bylo uloženo celkem 12 blokových pokut za přestupky v dopravě 1 provedeno oznámení přestupce na Městský úřad Brandýs nad Labem.

Mimo pravidelný dohled u přechodů pro chodce v kmenové obci a v obcích VPS hlídky provedly následující zákroky a úkony:

Dne 6. března 2019, v době od 19:30 hod. do 19:50 hod. provedla hlídka Obecní policie Radonice s pracovníkem elektroúdržby kontrolu veřejného osvětlení v obci.

Dne 11. března 2019, v 8.00 hod. telefonicky oznámil pan J. Č. bytem Radonice, odcizení finanční hotovosti (2000,-Kč) z jeho nočního stolku v místě jeho bydliště. Tohoto jednání se měla údajně dopustit dosud neztotožněná ošetřovatelka v přesně nezjištěnou dobu, v průběhu uplynulého týdne, který k oznamovateli pravidelně dochází. Vzhledem k věcné a místní příslušnosti bylo oznámení předáno Policii ČR k dalšímu opatření. Zároveň byla hlídce PČR poskytnuta součinnost při kontaktu s oznamovatelem z důvodu, že oznamovatel je upoután na lůžko a pro takovéto situace předal hlídce klíče od svého domu.

Dne 11. března 2019, v 9.00 hod, v průběhu hlídkové činnosti si hlídka OP v ulici Kaštanova povšimla, že na přilehlé stodole jízdní je větrem stržená část střešní krytiny v délce cca 3 m, kdy část sesunutá krytiny zůstala na střeše. Hlídka vyrozuměla majitele domu o vzniklé škodě a hrozícímu nebezpečí pádu uvolněné střešní krytiny na náhodně procházející chodce, zejména na děti prvního stupně zdejší školy. Tento obratem zajistil dostatečné označení místa s tím, že hrozbu bezodkladně odstraní.

Dne 11. března 2019, v 10.30 hod. hlídce OP Radonice telefonicky oznámil majitel stavby v ulici Jabloňová v Radonicích vloupání do rozestavěného domu a odcizení nezjištěného množství nářadí. Hlídka tomuto doporučila prvotně věc oznámit cestou linky 158 Policii ČR, což učinil. Po příjezdu na místo hlídky vzhledem k většímu množství upotřebitelných stop, které po sobě zanechal pachatel, zakázala hlídka všem přítomným vstup na místo činu a setrvala zde do příjezdu hlídky PČR, které místo činu předala k dalšímu opatření.

Dne 12. března 2019 v 12:52 hod., oznámila telefonicky paní H.P. ze Svémyslic hlídce Obecní policie Radonice, že paní M.M. ze Svémyslic, ji dne 11.3.2019 slovně urazila. Hlídka v 17:30 h věc projednala s přestupkyní, která uznala svoji chybu a přislíbila, že se toto nebude opakovat. Oznamovatelka byla o výsledku vyrozuměna sms zprávou, kdy výsledek tato akceptovala.

Dne 12. března 2019 v 15:18 hod., oznámila starostka obce Podolanka, hlídce Obecní policie Radonice, že v ulici Hlavní v Podolance, před pomníkem, je odstavené dlouhodobě vozidlo BMW, rz 5Z82637. Toto místo je užíváno pro umístění kontejneru pro velkoobjemový odpad a vozidlo zde překáží. Hlídka provedla šetření k majiteli vozidla, který uvedl, že vozidlo je technicky nepojízdné po dopravní nehodě. Na základě žádosti k odstranění vozidla na jiné místo toto učinil. O výsledku oznamovatelka byla vyrozuměna.

Dne 15. března 2019 v 18:20 hod. přijala hlídka OP Radonice telefonické oznámení od občanky Jenštejna, že u domu v ulici Cechovní č.p. 197 se volně pohybují dva psi. Hlídka na místě psy převzala. Jednalo se o rasu čivavy. Hlídka na místě provedla šetření k zjištění majitele. Hlídka následně kontaktovala majitele, který si psy převzal. Majitel byl řádně poučen o zabezpečení proti dalšímu útěku.

Dne 15.března 2019 v 18:51 hod. byla hlídka OP Radonice velitelem vyslána k prověření telefonického oznámení o údajném pohybu tygra u obce Svémyslce, kterého měla občanka Radonic spatřit z auta na poli u výše uvedené obce. Hlídka společně s hlídkou PČR a s hlídkou z detašovaného pracoviště Nehvizdy bezodkladně se zvýšenou opatrností prověřila místo možného výskytu osamocené šelmy a taktéž bezprostřední okolí. Jelikož ve Svémyslicích, v ulici Sluncová 160 je hlídce znám chovatel tygra, spojila se hlídka i s tímto chovatelem. Tento registrovaný chovatel hlídku ujistil slovem i pohledem, že jeho zvíře je v kotci a řádně zabezpečeno. Taktéž uvedl, že šelmu nikdy samostatně nevenčí mimo kotec. Hlídka informovala velitele OP o výsledku šetření, kdy tento doporučil nadále jednat se zvýšenou opatrností a nařídil pro jistotu prověřit případnou možnost zdali chovatel nemá náhodou nelegálně, nebo občasně v kotci šelmy dvě. Dotazem u sousedů chovatele se toto nepotvrdilo. Hlídka preventivně opakovaně projela znovu celou obec i okolí pro případ, že by se jednalo o zaběhlé zvíře od jiného chovatele přilákané pachem zde žijícího jedince a jelikož žádnou šelmu nespatriila, dále se věnovala své původně plánované hlídkové činnosti.

Dne 17.března 2019 ve 13:20 hod. přijala hlídka OP Radonice telefonické oznámení od občana Jenštejna, že u domu v ulici Radonická č.p. 54 se volně pohybuje pes. Hlídka si na místě psa, rasy čivava převzala a dočasně umístila na služebně OP v Radonicích. Ve 14:10 hod. se po telefonické domluvě na služebnu dostavil majitel psa z Radonic a psa si převzal.

Dne 19.března 2019 v 7:20 hod. přijala hlídka OP Radonice telefonické oznámení od občana obce Jenštejn, že se v ulici Hradní u autobusové zastávky Hradní, Jenštejn nachází dva látkové batohy. Hlídka přijela na místo v 7:25 hodin, provedla šetření za účelem zjištění majitele s negativním výsledkem a vzhledem k výše uvedenému tyto dva batohy uložila na OP Radonice do doby předání na OÚ Jenštejn v jejich pracovní době. Následně byly batohy cestou OÚ Jenštejn navraceny majitelům na základě jejich obsahu

Dne 23.března 2019 v 13:45 hod. přijala hlídka OP Radonice oznámení, od občana z obce Jenštejn, že v ulici Zlatnická, Jenštejn, se nachází muž, který porušuje občanské soužití hlasitým křikem. Po příjezdu do ulice Zlatnická bylo zjištěno, že je zde zaparkováno před domem č.233 osobní motorové vozidlo tovární značky Ford, r.z. 3AF xxxx, barvy tmavě modré, ve kterém na místě řidiče seděl muž. Muž, ve které byl následně zjištěn pan R.R. nar. 1976, se před hlídkou nedopouštěl žádného protiprávního jednání. Vzhledem tomuto zjištění se hlídka rozhodla setrvat na dohled, pro případ že by se oznamované údajné jednání ze strany osoby sedící ve vozidle

opakovalo a že by docházelo k protiprávnímu jednání. Po několika minutách se z předmětného vozidla začal ozývat křik. Hlídka se rozhodla zjistit důvod křiku pro případ, že by se jednalo o formu volání o pomoc. Oslovila výše uvedeného muže, kdy tento i nadále jednal v afektu vůči své ženě v přilehlém domě. Vzhledem ke zjištění důvodu křiku hlídka požádala muže o zklidnění v zájmu zachování dobrých sousedských vztahů. Toto oslovený muž učinil a hlídka po té co vyrozuměla oznamovatele o provedeném úkonu pokračovala ve své prvotně plánované činnosti.

Dne 23.března 2019 v 14:35 hodin hlídka OP Radonice v obci Jenštejn, v části Nový Jenštejn při průjezdu ul. ulicí Hradní spatřila na vzdálenost několik desítek metrů v protisměru jedoucí vozidlo tov.zn. Ford r.z. 3AF xxxx, tmavomodré barvy. Jelikož měla hlídka důvodné podezření, že toto vozidlo řídí R.R, nar.1976, z Jenštejna vůči kterému již prováděla tento den služební úkon a věděla, že tento má vydaný zákaz řízení, a nebylo již možno vozidlo předpisově zastavit, rozhodla se zajet k levému kraji vozovky, jelikož po pravé straně nebylo místo, vystoupit a zastavit vozidlo s použitím zastavovacího terče. Hlídka bezodkladně zapnula světelné výstražné zařízení na služebním vozidle a zastavila u levého kraje vozovky. Než však stačila vystoupit, tak do jejího služebního vozidla, výše uvedené protijedoucí vozidlo čelně narazilo ve snaze ho objet po chodníku, ačkoliv zde nebyl dostatečný průjezdní profil. Při tomto došlo k poškození levé přední části vozu včetně kola a současné oplocení přilehlého domu čp. 179. Řidič vozidla tov. zn.Ford, ve kterém hlídka jednoznačně pohledem z bezprostřední blízkosti poznala výše uvedeného p. R. s vozidlem ihned po nárazu vycouval a aniž by se přesvědčil, zdali není strážník zraněn, z místa nehody ujel směr Jenštejn, ačkoliv musel vědět, že došlo ke střetu. Služební vozidlo zůstalo po tomto nepojízdné a z toho důvodu nebyl pachatel DN pronásledován. O celé věci byla bezodkladně telefonicky vyrozuměna PČR. a velitel OP Radonice k dalšímu opatření. Po příjezdu hlídky PČR na místo nehody požádal strážník o přivolání lékařské pomoci z důvodu náhlé bolesti krční a bederní páteře, která se do té doby neprojevila. K sepsání úředního záznamu došlo až po ošetření a nutné administrativě ze strany PČR. Pracovní neschopnost u strážníka nenastala.

Dne 27.března 2019 v 8.16 hod. byl strážník OP Radonice, detašované pracoviště Nehvizdy prováděl hlídkovou činnost zaměřenou na dodržování dopravního značení B4. Ve výše uvedenou dobu bylo přijato telefonické oznámení od pana K., že v obci Nehvizdy směr Praha a v ulici Pražská nebezpečně předjíždí vozidlo Audi bílé barvy s RZ: 3SM xxxx, které poté odbočilo do ulice Horoušanská. V čase 08:20 bylo výše uvedené vozidlo hlídkou spatřeno v ul. Horoušanská u čp. 216 v obci Nehvizdy. Hlídka vozidlo předepsaným způsobem zastavila u firmy LOGLA, kdy byl řidič vyzván k předložení dokladů předepsaných k provozu a řízení vozidla. Řidič sdělil, že u sebe nemá OP ani ŘP, že u sebe má pouze ORV vozidla. Provedenou lustrací přes dozorcí službu OO PČR Čelákovice zjištěno, že řidič M. Š., narozen 1990, vlastní řidičské oprávnění, avšak dále bylo zjištěno, že v minulosti řídil pod vlivem OPL. Hlídka se rozhodla u řidiče provést orientační zkoušku na přítomnost jiných návykových látek. Test byl proveden v čase 8:32 hodin. V čase 8:36 hodin byl výsledek testu pozitivní na AM/MET. Řidič byl následně poučen, že na místo bude přivolána hlídka OOP Čelákovice, které bude celou věc dle své místní příslušnosti dále řešit. Následně hlídka PČR OOP Čelákovice na místo přijela a celou věc si převzala k dalšímu opatření.

Dne 28. března 2019 v 15:00 hod, hlídka Obecní policie Radonice zjistila, že v ulici Prchalova v Radonicích, volně pobíhá fena rasy jorkšírský teriér bez evidenčního označení. Aby nedošlo k ohrožení BESIP, byl pes hlídkou zajištěn a bylo provedeno šetření v evidenci psů k možnému majiteli. Jako chovatelka byla ustanovena paní J. Č., nar. 1979, byt. Praha 9, která si psa jménem Cheesy převzala na služebně OP Radonice.

Dne 30. března 2019, v době od 09 : 00 hod. do 12:00 hod., dohlížela hlídka OP v Radonicích, v ulici Na Skále, na bezproblémový průběh při plnění kontejnerů na velkoobjemový odpad a stavební suť.

Michael Hamera
strážník OP Radonice